

→ Svečano otvoren 49. Tjedan kajkavske kulture

Kajkavske  
popevke  
Jedan od najdugovječnijih  
i najznačajnijih festivala

# Najmladi preplavili Krapinu i pokazali kako se voli 'kaj'



Trgom je odzvanjalo pjesma, ples i glazba najmladih koji njeguju tradiciju, a za manifestaciju se pomno biraju zagorske nošnje i nakit, te plete kosa u skladu s običajima



**Manifestacija ima iznimno značenje za Krapinu, Županiju i šire jer obogaćuje kulturu domovine**

**ZORAN GREGUROVIĆ**  
gradonačelnik Krapine

obogaćuje i uzdiže kulturu naše domovine - poručio je Gregurović. Županija pak je drugu godinu za redom nezaobilazna u organizaciji programa. Župan Željko Kolar naglasio je kako "kaj" zaslužuje punu pozornost svih županija u kojima se govori kajkavski, te da je cilj da privuče ljude, da ispune sve ulice i trgove u gradu.

## Nošnje i program

Tradicionalni program najmladih "Pozdrav kaju" i dječji korzo dokazuje da zagorske običaje kroz pjesmu i glazbu čuvaju i njeguju mladi. U organizaciji TZ Krapine, grad je preplavilo 400-tinjak djece i mladih u nošnjama, a najbolje, prezentaciju nošnje i programa birale su Senka Jurina, Sanja Škrinjar i Jasenka Borovčak. Kod vrtića najkreativniji su bili mališani iz DV-a Gustav Krklec s igrom "Cinguli, ringuli, rajnguli". Od škola pak su oduševili folkloristi OŠ Zlatara, a od DND-a najbolji su bili iz DND-a Krapina, s izvedbom "Sijaj, sijaj sončece".

**POZDRAV KAJU** Tradicionalni Dječji korzo je na Trgu Lj. Gaja, uz mnoštvo građana, okupio i 400-tinjak djece i mladih u nošnjama iz svih dijelova Zagorja

**Ivančica Jurčević**  
ivančica.jurcevic@vecernji.net

Krapina je ovoga tjedna u znaku "kaja" i bogate kulturne tradicije. Svečano je otvoren 49. Tjedan kajkavske kulture i Festival kajkavskih popevki koji je jedan od najdugovječnijih i najznačajnijih festivala u Hrvatskoj.

## Jedinstveno iskustvo

Manifestaciju je u ime pokrovitelja otvorila Vesna Jurić Bulatović, pomoćnica ministrice kulture. - Ministarstvo prepozna-

je kontinuiranu kvalitetu program, te je i ovoga puta sa zadovoljstvom prihvatilo pokroviteljsku ulogu. Zsigurno će svaki posjetitelj posvjedočiti mnoštvu vrijednih i raznolikih izvedbi koje se međusobno prepliću i na koncu stvaraju jedinstveno kulturno iskustvo - rekla je Jurić Bulatović. Ispred domaćina kajkavce i brojne goste je pozdravio i gradonačelnik Krapine Zoran Gregurović. - Naša kulturna manifestacija ima iznimno značenje za Krapinu, Županiju, ali i šire jer



**DOMAĆE PUCE**  
Tak su se nekad uređivale i kitile mlade zagorke